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1. Indicar el significat de al menys quatre dels conductors següents.

a) H07Z – K 1x16 mm2;  b)  ES07Z1 – K 1x25 mm2

c) H07V – R 1x50 mm2   ;  d) H07RN-F 3G6

e) RV‐K  0,6/1Kv 4x16:  f) H07NN-R 1x95mm2

g) ES03VV-F4X6 mm2 ;   h) H05E-K4G10 mm2 4p

2. Si es volen passar quatre conductors de 10 mm2 per un tub encastat , calcular quina
secció mínima ha de tenir el tub (feu servir la taula 2.12). 1p

3. Per un tub de 32 mm , encastat , quants conductors de 16 mm2 se poden instal·lar?  1p

4. Indicar la designació d'un tub (conduit) metàl·lic, rígid, llis, de diàmetre exterior 50 mm.

        1p

5. Indicar el diàmetre d'un tub (conduït) que te la següent designació  32IRL 3422        1p

6. Que significa la indicació 32 MRL5557 d'un tub (conduit).                                           1p

7. Indicar quins son els colors que corresponen als conductors següents:          1p

Fase 1: Fase2: Fase3:

Neutre: Terra: 

Positiu: Negatiu:
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7. Que es el símbol que hi ha a continuació? Escriure correctament els números
i  les  lletres  que  corresponen  a  cadascú  dels  elements  del  símbol.
3p

8. Dibuixar el símbol d'un polsador doble amb un contacte obert i un altre tancat. Posar el
nom al polsador i els números als contactes.         1p

9. Que son els elements que hi ha a continuació i quina és la seva missió.                   1p

10. Com s'anomenen els tubs de  les següents figures:      1,5p

 Fig.1

 

fig.2
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                                    fig.3

                                            fig.4 f     ig.5

11. Es vol fer una instal·lació encastada amb tub corrugat. S'han de fer passar per ell 3
cables de 1,5 mm2 (il·luminació) + 3 cables de 2,5 mm2 (endolls) Calcular el tub que li
correspon i triar un de la taula que hi ha a continuació. 5p
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12. Calcular la secció de la canaleta normalitzada o considerant  que la seva secció ha
d’ésser tres vegades superior a la dels conductors. 6p

Nº de circuits Nº  de  conductors
unipolars 

Secció del conductor
en  mm2

Dimensions  de  la
canaleta  en mm

2 10 16

3 15 35

2 6 16

13. Explicar amb detall el funcionament del següent circuit. 5p

14.  Dibuixar  un  esquema  de  comandament  que  sigui  capç  de  posar  en  marxa  un
contactor des-de dos punts diferents i d'aturar-lo  també des-de dos punts diferents.

• Ha de tenir protecció magnetotèrmica i llum indicadora de marxa.

• Heu de posar els números dels cables. 6p
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11. Per un Tub IRL, es vol fer passar els següents conductors rígids del tipus H07V:

4 conductors de 1,5mm2;  3 conductors de 2,5 mm2; 3 conductors de 4mm2.

Calcular:

• Secció (amb aïllant inclòs) de cada grup de conductors.

• Secció total de tots els conductors.

• Calcular el diàmetre i el nom del tub a utilitzar.

12. Per un tub ICA, s'han de fer passar els següents conductors flexibles:

6 conductors de 1.5 mm2; 3 conductors de 2.5 mm2. 
Calcular el diàmetre i el nom del tub a utilitzar.

Secció   dels   conductors rígids   (icloent l'aïllant)   H07V-U   en   mm² :
 

Secció   dels   conductors flexibles   (incloent aïllant)   H07V-K   en   mm² : 

Secció útil   en   mm²   als   conduits   (1/3 de la secció interior) : 


